
RISULTATI 

QUESTIONARIO 

Corso regionale di formazione per i Docenti 

Referenti bullismo/cyberbullismo  

a.s. 2018-19 



QUALI COMPETENZE SENTO DI AVER 

ACQUISITO NELLA PRECEDENTE 

FORMAZIONE? 

63% 

16% 

3% 

3% 

15% 

conoscere e individuare il fenomeno conoscenze sulla normativa

capacità di osservazione capacità relazionali

nessuna competenza



PENSATE CHE LA VOSTRA SCUOLA ABBIA 

ACQUISITO UNA CONOSCENZA DEL FENOMENO 

CONDIVISA E DIFFUSA? 

45 % 

19 % 

 12 % 

24 % 

no si abbastanza poco



QUALI COMPETENZE SENTO DI NON 

POSSEDERE CHE POTREBBERO  

AIUTARMI NELLA GESTIONE DI FENOMENI DI 

BULLISMO E CYBERBULLISMO? 
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NELLA VOSTRA SCUOLA, SONO STATI ATTIVATI 

PROGRAMMI ANTIBULLISMO? 

76 % 

24 % 

si no



È RICONOSICUTO IL RUOLO DEL DOCENTE 

REFERENTE? 

61 % 

17 % 

4 % 

17 % 

si no abbastanza poco



È STATO ATTIVATO UN LAVORO PER LA 

COSTRUZIONE DI UN GRUPPO A VS SOSTEGNO 

QUALE DOCENTE REFERENTE? 

10 % 

13 % 

62 % 

11 % 

3 % 

attivata
commissione

si

no

poco



SONO STATI AGGIORNATI I REGOLAMENTI DI 

ISTITUTO? 
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in corso si si parzialmente no


